

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (4. VIII. – 11.VIII. 2024.g.)

Pon, 5.	Gospa sniježna 08.30 Za poginule Hrvatske branitelje	
Uto, 6.	Preobraženje Gospodnje	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Ingula, ob. Pop Vera, Kristin i Senka, ob. Pravica, ob. Matković Vikica i Mato 2.Toplak Eva i Dragutin 3.Dražen Bosanac
Sri, 7.	Siksto II papa	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 8.	Dominik	
	18.00	Zajednička sv. misa - VZ
Pet, 9.	Benedikta od Križa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ana Tereki 2. Stažija Matijević 3.Za ozdravljenje obiteljskog stabla
Sub, 10.	Lovro	
	08.00	Na nakanu
Ned, 11.	19. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Ivo Žabić Ružica i Vinko Horvat, ob. Matković i Fribert - VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sutra u ponedjeljak je Dan pobjede i Dan domovinske zahvalnosti. Vječnu zahvalnost dugujemo svim našim braniteljima koji su spremno stali u obranu Domovine i Naroda, a posebno onima koju su dali svoje živote za slobodu i

neovisnost kao i ranjenim hrvatskim braniteljima i civilima. Zahvalnost iskazujemo i obiteljima poginulih, ali i svima onima koji su stradali ili ostali bez članova svojim obitelji. Suosjećamo sa svima koji su pred terorom morali ostaviti svoju rodnu grudu. Imamo puno nakana na koje trebamo moliti i ljudi koje ne smijemo nikada zaboraviti. Misa za sve poginule hrvatske branitelje će biti u 8.30.

2.Prilika za ispovijed će biti u utorak od 17.15.

3. Pošto je ljetno vrijeme najprije će te naći župnika prije ili iza svetih misa, a u slučaju bolesnika ili pokojnika nazovite na mobitel.

4. Iako je ljeto ne bi smjeli preskakati sv. Mise jer ako i idemo na odmor svagdje postoje crkve i nedjeljom su sv. Misa pa se tamo informirajte kad su mise.

5. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

18. NEDJELJA KROZ GODINU

4. Kolovoza 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospovine, vođe i stasitelju naš,
mi se tobom ponosima.
Nek nad nama bude tvoja dobrota.
Obnovi u nama što je tebi drago
I čuvaj što si obnovio
Po Gospodinu...
Zborna molitva

Sretan vam Dan pobjede i Domovinske zahvalnosti!

Gospe, našega velikog hrvatskog krsnog Saveza, vodi nas i moli za nas,

MOLITVA ZA DOMOVINU
Bože, Svevišnji vladaru svih naroda i država, tebe ponizno molimo, pogledaj milostivim okom na našu domovinu i naš narod. Kao što si ti jedan, daj da se tako i cijeli naš narod složi u jednoj pravoj vjeri. Daj našoj domovini sreću, umnoži joj i blagoslovi stanovnike, obdari nas napretkom u svakom dobru. Čuvaj nas, Bože, od neprijatelja i rata, od raznih bolesti i gladi, od mržnje i nesloge, svađe i nemira. Sve nas, dobri Bože, nadahni duhom istine i ljubavi da služeći i međusobno se bratski ljubeći, slavimo tebe, višnjega vladara, sada i u nebeskoj domovini do vijeka. Amen.

Biblijska čitanja

Čitanje Knjige Izlaska (Izl 16, 2-4.12-15) U one dane: Sva zajednica izraelska u pustinji stade mrmljati protiv Mojsija i Arona. I rekoše im sinovi Izraelovi: »O, da smo pomrli od ruke Gospodnje u zemlji egipatskoj kad smo sjedili kod lonaca s mesom i jeli kruha od mile volje!« – rekoše im. »Izveli ste nas u ovu pustinju da sve ovo mnoštvo gladom pomorite!« Tada reče Gospodin Mojsiju: »Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Neka narod ide i skuplja svaki dan koliko mu za dan treba. Tako ću ih kušati i vidjeti hoće li živjeti po

mom zakonu ili neće.« »Čuo sam mrmljanje sinova Izraelovih. Reci im: 'Večeras ćete jesti meso, a ujutro ćete se nasititi kruha. Tada ćete spoznati da sam ja Gospodin, Bog vaš.« I doista! Navečer se pojave prepelice i prekriju tabor. A ujutro obilna rosa sve orosila oko tabora. Kad se prevlaka rose digla, površinom pustinje ležao tanak sloj, nešto poput pahuljica, kao da se slána uhvatila po zemlji. Kad su Izraelci to vidjeli, pitali su jedan drugoga: »Što je to?« Jer nisu znali što je. Onda im Mojsije reče: »To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu.« Riječ Gospodnja.

Pripjev psalam: Nahrani ih Gospodin kruhom nebeskim.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima (Ef 4, 17.20-24)

Braćo: Ovo govorim i zaklinjem u Gospodinu: ne živite više kao što pogani žive – u ispraznosti pameti njihove. Tâ vi ne naučiste tako Krista, ako ste ga doista čuli i u njemu bili poučeni kako je istina u Isusu: da vam je odložiti prijašnje ponašanje, starog čovjeka, koga varave požude vode u propast, a obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine. Riječ Gospodnja. Evandjelje (Iv 6, 24-35)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otai – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očev i naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ožladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada.

Riječ Gospodnja.

Ima ih koji pitaju: "A što to vi slavite u Kninu?" Možda doista ima onih koji ne znaju što to ovdje danas slavimo i zašto Bogu zahvaljujemo! Ima onih koji su to zaboravili, jer mi nažalost brzo zaboravljamo važne i svete

dogadaje naše povijesti i lako prepuštamo da nam ih drugi tumače, iskrivljuju i pišu. Mi danas ovdje zahvalno slavimo Boga za dar ove zemlje naše lijepe domovine Hrvatske. Zahvaljujemo za veliki Božji dar, kojim je, slobodnom voljom i izborom većine hrvatskog naroda, konačno uspostavljena samostalna i slobodna Hrvatska država, za "dar u kom sva blaga višnji nam Bog je do!", kako je pjevao nas slavni Gundulić. Mi danas zahvaljujemo Bogu i za sve one ljude koji su ovu Domovinu našu, uz svekoliku podršku i molitvu naroda, stvarali i gradili svojim rukama, umom i srcem. Koji su je vjekovima branili, mnogi od njih i mučeničkom žrtvom vlastita života. A trebalo ju je vjekovima braniti od ropstva i jarma svakojakoga. Zato danas, ovdje zahvaljujemo Bogu za sve one koji su ovu domovinu branili i obranili. I pobijedili, vjerujemo zauvijek... Zato molimo: "Bože, čuvaj Hrvatsku, moj dragi dom!", rekao je biskup Ivas u homiliji. Mi danas zahvalno slavimo Boga za veličanstveni događaj "Oluje", tu briljantnu pobjedu naše Hrvatske vojske, njezinog vrhovnika i predsjednika Franje Tuđmana, njezinih generala, časnika i vojnika branitelja. Mi vjerujemo da je to pobjeda vjekovne i stamene vjere svega naroda hrvatskoga u domovini po

svijetu raseljenoga, pobjeda vjere da je slobodna domovina Božji dar čovjeku. I da svaki čovjek i narod, pa tako i Hrvatski, ima neotuđivo pravo na dom i domovinu, da to pravo smije braniti od "agresora" i mora čuvati od lopova. "Oluja" iz 1995. godine, je pobjeda i ustrajne molitvene vjerničke podrške. Naročito molitve Gospine krunice, kojom smo, (sjećamo li se toga), kao "molitvenom pozadinom" pratili, podržavali i hrabрили one u teškim obrambenim akcijama, na prvim crtama bojišnice širom raskomadane, izmučene i ubijane domovine. Mnogi su branitelji poginuli na tom svetom zadatku i sebe ugradili u krvavu Kalvariju našega narode. Ali mi kršćanski vjerujemo, Gospa nas je naša tako učila, da s Kalvarije puca Božji vidik Uskrsnuća... Mi vjerujemo u istinitost one naših mučenika Zrinskih i Frankopana: "Navik on živi ki zGINE pošteno!" I odayle danas čujemo pjesmu: "Slušaj kako grmi, kako more pjenu, pitaju nas, jesu li zaboravljeni". I ovdje danas slušamo vapaj domovine: "Za njih se pomoli, nek' mi braća znaju, heroji se nikad ne zaborav-ljaju!" Mi danas Bogu zahvalju-jemo za dar odvažnosti, kojom su naši branitelji branili Domovinu.